

土地外包 包地费用“黄了”

99户农民为自己的收益受损讨说法

本报枣庄8月27日讯(见习记者 于鹏) 2012年,台儿庄区马兰屯镇顿庄村的99户农民,将自己承包经营254.683亩土地依法转包给某金银花种植专业合作社,用于种植开发。签订合同后,合作社按约定支付了第一年的相关费用,但未能如约支付今年的承包费用。由于承包主放弃了对合作社的管理致土地荒芜,给农民造成了损失。27日,99户村民将承包

方告上法庭。

27日,枣庄市台儿庄区人民法院泥沟人民法庭开庭审理了该案件。27日上午,记者旁听了此次审理过程。据原告陈述,2012年7月1日,顿庄村的99户农民将自己承包经营254.683亩土地依法转包给某金银花种植专业合作社,合同约定土地承包期限为16年,每年每亩的土地流转费用为1000元,并于每年的7月1日前将土地

流转费用付给农户。但今年未能如约支付承包费用,该村负责人和村民多次寻找合作社的负责人李某未果。为防止损失扩大,原告99户村民分别依法起诉了该金银花种植专业合作社。

被告方李某表示,在开庭前,经过援助律师和法官的工作,合作社愿意解除合同,自愿将经营承包的土地即日交还给99户农民,承包土地上种植的金银花等

农作物归99户农民自行处置,并按承包土地的面积赔偿损失。但是自己对承包土地的具体面积存在异议。经过4个多小时的案件审理,原告99户村民与被告对相关问题达成了初步和解,并同意由法院进行司法调解,目前相关调解事项正在进行中。

案件审理结束后,刘庭长告诉记者,近年来,农村土地流转呈现出加速的态势,农村种植

专业合作社不断涌现,为农业结构调整、农村经济的发展带来了机遇。但是希望农民朋友在看到发展机遇的同时,也要看到风险。本案是一起典型的农民将承包经营的土地依法转包后,承包方违约造成农民收益受损的案件,希望广大农民朋友遇到相关权益受损事件,第一时间通过法律途径依法保障自己的权益。



开庭前,代理律师在整理99户农民的相关卷宗。本报见习记者 于鹏 摄

“秋瓜坏肚” 幼儿得了肠胃炎

本报枣庄8月27日讯(见习记者 郑雅莉) 俗话说“秋瓜坏肚”,是指立秋以后继续生食大量瓜类水果容易引发胃肠道疾患。立秋后不论是西瓜还是香瓜、菜瓜都不能多吃,否则会损伤脾胃阳气。

27日,家住市中区文化三村的孙女士急急慌慌地带着孩子赶往医院,因为孩子从昨晚吃了个西瓜之后,一直拉肚子,以为睡一觉就会没事了呢,没想到折腾了一夜,一早晨还是肚子疼。“真是没想到吃个西瓜能这么厉害,一夜拉了4次,现在的西瓜真是不敢吃了。”孙女士满脸着急地告诉记者。来到医院检查之后,孩子就是因为吃瓜吃坏了肚子,引起了肠胃炎。

据市立医院急诊科的王大夫介绍,夏天吃西瓜是消暑的,在特别炎热的时候,有的人一天甚至要吃几个。夏令大量食瓜虽不至于造成脾胃疾患,却已使肠胃抗病能力有所下降,秋季本来就是腹泻高发季,处暑后再大量生食瓜果,势必更助湿邪,损伤脾胃,脾阳不振不能运化水湿,腹泻、下痢、便溏等急慢性胃肠道疾病就随之发生。

八百余名学子 每人领到4000元

本报枣庄8月27日讯(通讯员 徐瑞福 记者 李泳君) 近日,家住光明路街道石碑社区谢军、谢园,欢欢喜喜的领到了每人4000元的助学金,即将信心满满的踏上高等学校的大门。近年来,市中区光明路街道多渠道为寒门学子提供助学支持,到目前为止已经累计资金420多万元,先后有800多名大学生圆了他们的求学梦。

据悉,光明路街道资助大学生首先是依靠政府专项资金。今年,街道辖区有18名贫困和低保学生得到专项救助金26000多元。据统计,区、街道两级政府已经提供助学金30多万元。另外是村居福利。早在10多年前,街道辖区18个村居就根据村集体收入情况,自主为大学生提供一次性的资助,标准为1000元到3000元不等。有的贫困户还适当进行提高,此项资金总额达200多万元。

另外,街道还活跃着一些群众性的志愿者团体,在政府有关部门的引导下,为学生提供资金、实物等援助达到200多人次。

103名“贫困娃”走上公益岗

山亭区面向社会公开招聘,惠及特困家庭

本报枣庄8月27日讯(通讯员 朱宗峰 葛琼 记者 李泳君) “自上班以来,俺跟同事们学到了很多书本上没有的的知识,区人社局的领导给了俺这份稳定的工作,真是太谢谢了……”8月21日上午,和往常一样正在山亭区人力资源和社会保障局办公室上班的吴灿激动

地说。和吴灿一样,山亭区还有25名特困家庭子女“摇身一变”都有了一个新岗位——劳动保障协理员。这只是山亭区利用公益岗位帮助贫困家庭解决就业工作的一个缩影。

今年以来,山亭区把解决困难群体就业创业作为一项重要的民生工程来抓,在工作中,

积极畅通就业渠道,不断加强创业服务指导,专门开展了“送政策、送岗位、送指导、送培训”活动,实施重点帮扶援助,努力帮助下岗职工、“4050人员”“双零”家庭、贫困大学生等困难群体实现就业创业,先后实现城镇新增就业2693人,其中失业人员再就业1205人,为特困家庭解决城镇

清洁工、交通协理员、劳动保障协理员等公益岗位103个,他们每月都能按时领到不低于山亭区最低工资标准的工资。

在工作中,为确保公平公正,该区将公益性岗位招聘全部采取面向社会公开招聘,录用的方式进行,得到了广大特困家庭的好评。

9趟经枣列车高铁票打折

“十一”不优惠 市民直呼挺失望

本报枣庄8月27日讯(记者 李婷婷) 27日,记者从京沪高铁枣庄站了解到,9月1日至27日、10月8日至31日,京沪高速铁路部分时速300公里高速动车组列车的商务、特等、一等座将实行票价特惠,但优惠期间不包括“十一黄金周”,这让许多准备利用“十一”假期出游的市民感觉不到实惠。

据了解,此次特惠活动涉及9列经过枣庄的高铁动车组列车,票价特惠主要根据乘车日期和预售期确定。具体幅度为:在预售期1至5天内实行8.5折特惠,在预售期6至20天内实行8折特惠。但优惠期间并不包括出游热门的“十一黄金周”,这让许多市民感觉得不到实惠。如G106上海虹桥至北京南站的京沪高铁商务座票原价1748元,打折后最低1398元;特等座票原价1053元,现

序号	车次	运行区段	到点	开点	周一	周二	周三	周四	周五	周六	周日
1	G106	上海虹桥—北京南	10:34	10:37	特惠	特惠	特惠		特惠	特惠	特惠
2	G132	上海虹桥—北京南	15:16	15:18	特惠	特惠					
3	G140	上海虹桥—北京南	16:41	16:43	特惠	特惠	特惠	特惠		特惠	
4	G148	上海虹桥—北京南	18:16	18:18	特惠		特惠	特惠			
5	G150	上海虹桥—北京南	18:54	18:56	特惠	特惠	特惠				
6	G156	上海虹桥—北京南	20:16	20:18	特惠	特惠	特惠	特惠		特惠	
7	G158	上海虹桥—北京南	20:40	20:42	特惠	特惠	特惠	特惠			
8	G202	南京南—北京南	8:38	8:40		特惠					
9	G217	天津西—上海虹桥	19:25	19:26	特惠	特惠	特惠	特惠		特惠	

京沪高铁枣庄站特惠票价车次表。

价最低842元;一等座票原价933元,现价最低746元,比二等座票贵193元。

据市民章女士介绍,她的女儿在北京居住,她每隔一个月都会往返于枣庄和北京一次,由于时间的原由,她经常

乘坐南京南到北京南的G202次列车。记者看到,枣庄到北京南一等座票价为474元,打八折特惠后为379元,打折后还比二等座高出95元。“当得知优惠车次包括G202时,我特别高兴,但稍微一算才发现,

这次优惠对我来说没有任何意义。”章女士说道。

据介绍,为适应市场的需求,7月10日至8月31日京沪高铁部分列车车票已实行优惠,并给许多乘客带来了实惠。